# **Exposição** Temporária

## Elos do Patrimônio: Interlocuções entre o Ministério Público e a Comunidade para a Preservação do Patrimônio Cultural

### Local de realização:

Memorial do Ministério Público

Endereço: Rua Dias Adorno, 367 - pilotis do Edifício Carlos Ferreira Brandão.

Santo Agostinho - Belo Horizonte/MG.

#### Período:

12/09 a 19/12/2022, segunda a sexta-feira, das 13 às 17 horas.

09/01 a 10/03/2023, segunda a sexta-feira, das 13 às 17 horas.

#### Curadoria:

Conselho Curador do Memorial do Ministério Público do Estado de Minas Gerais.

#### Descrição resumida:

A exposição temporária Elos do Patrimônio: interlocuções entre o Ministério Público e a comunidade para preservação do Patrimônio Cultural traz ao público uma amostra do trabalho da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Defesa do Patrimônio Cultural e Turístico do Estado de Minas Gerais (CPPC), destacando a importância da comunidade na defesa dos bens culturais. A partir da vivacidade dos relatos e dos trabalhos expostos, a mostra é um convite para a ampliação da participação social no trabalho de resgate e valorização da memória e identidade cultural.

# **Exposição** Temporária

## Elos do Patrimônio: Interlocuções entre o Ministério Público e a Comunidade para a Preservação do Patrimônio Cultural

#### Links sugeridos para consulta:

Cartilha: Elos do Patrimônio: Interlocuções entre o Ministério Público e a Comunidade para a Preservação do Patrimônio Cultural

Notícia: Exposição Elos do Patrimônio fica em cartaz até sexta-feira, 10 de março, no Memorial do MPMG

**Vídeo:** Elos do Patrimônio: Interlocuções entre o Ministério Público e a Comunidade para a Preservação do Patrimônio Cultural